

DIÁRIO **OFICIAL**



Prefeitura Municipal
de
Cipó



ÍNDICE DO DIÁRIO

ERRATA

ERRATA



ERRATA

ERRATA DE PUBLICAÇÃO TOMADA DE PREÇO N° 001/2022 (LOTE 02)

Na edição n° 1.404 pág. 4, do Diário Oficial do Município, do dia 23 de fevereiro de 2022, na Publicação de EXTRATO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO, onde se lê: "CNPJ: 12.335.812/0001-75", leia-se: "CNPJ: 12.335.812/0001-77". Os demais dados permanecem inalterados – José Marques dos Reis – Prefeito Municipal.

ERRATA DE PUBLICAÇÃO TOMADA DE PREÇO N° 001/2022 (LOTE 02)

Na edição n° 1.404 pág. 6, do Diário Oficial do Município, do dia 23 de fevereiro de 2022, na Publicação de EXTRATO DE CONTRATO N° 49/2022, onde se lê: "CNPJ: 12.335.812/0001-75", leia-se: "CNPJ: 12.335.812/0001-77", onde se lê: "Vigência: 04 (quatro) meses", leia-se: "Vigência: 06 (seis) meses". Os demais dados permanecem inalterados – José Marques dos Reis – Prefeito Municipal.